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Zakrouzkujte jméno cviciciho a ¢as cvicent:
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Prubézny test ZS 2021/22
Varianta B

V kazdé tiloze vSechny kroky vypoctu podrobné zdivodnéte.
1. (2 body) Spoctéte limitu
2 471—!—1 + 3n

- fil
n_l_}I{.lo (2’ 5)71, — 92n+1

2. (2 body) Zderivujte funkci
2z — 1

2 =
ln(2L +5L—|—3) == m

3. (6 bodil) Parabola je zaddna jako graf funkce
f(z) = 2* + z — 20.

Uréete rovnici tefny ke grafu funkce v bodé zy = 3. Nacrtnéte tuto parabolu s vyz-
nacenymi priseciky s osami, vrcholem a se zadanou tecnou, u tecny uréete a vyznacte jeji
priiseciky s osami a bod dotyku s parabolou.

4. (10 bodt) Vysetfete pritbéh funkce
f(z) = 2 + 5z” — 8z — 12,
tj. najdéte jeji defini¢n{ obor, urcete ptipadnou sudost /lichost, kdy je f kladné/zaporna,
pritse¢iky s osami, limity v krajnich bodech Dy, derivaci funkce a jeji nulové body, in-

tervaly monotonie, lokaln{ a globélni extrémy, obor hodnot, asymptoty, druhou derivaci,
oblasti konvexity, konkavity a inflexni body. Nakreslete graf funkce.
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